3agayva 1 (14 6anno.)

Mpn Bblgave Kpeauta B pasmepe 10 000 p. Ha nonyrogoBoW cpok nog 10%
rofoBblX OblIM yAepKaHbl KOMWCCUMOHHbIE B pa3mMepe 1% OT CyMMbl KpeauTa.
KakoBa (haKTM4eCK/M WCMoMb3oBaHHas CyMMa KpeauTa WM MOf KakKOW MNPOLEHT
rof0BbIX OblN PAKTUYECKN B3AT KpeauT?

PeLueHwne:
1.CymMmMa KOMUCCUOHHbIX:
10 000 * 0,01 = 100p. (3 6asina)

2.PaKTMYeCKN UCnonb30BaHHaA CyMMa KpeauTa:

10 000p. — 100p. =9 900p. (2 6anna)

3.3a nonb3oBaHWe KpeautoM B pa3mepe 9 900p. B TeueHme nonyroga Oynet
HayMCMeHOo NPOLEHTOB:

10 000p. * 0,1 *6/12 = 500p. (4 6an1na)

4.PaKTnyeckas CTaBka 6aHKOBCKOro MpoueHTa 3a MpefocTaB/ieHVe KpeauTa B
pasmMepe 9 900p. Ha nonrofa cocTaBuUT:

500p. * 100/9 900p. = 5,05% (2 6anina)

5.DaKTUYeCKUiA MPOLEHT FOA0BbIX, MOA KOTOPbIA Obl/ B3AT KPeAMT, paBeH:
5,05*2=10,1% (3 6anna)

OTBeT: (aKTMYecKM WCMNOMb30BaHHas cymma Kpeauta — 9900p. Kpeaut
(hakTmyeckm 6bin B3aT nog 10,1 %



3agava 2 (18 6anno.)

B oTpacnu ToBapa A AEWCTBYET Ha/Or Ha CTOMMOCTb B pasMepe 25% OT LEHbI
npoussoauTens. ®yHKUMA cnpoca W MpeaioKeHUs npu BKIHOYEHHOM B LEHY
Hanore B [aHHOW OTpac/M OMUCbIBalOTCS ypaBHEHUAMU: Qp = 600 — 30P n Qs =
15P + 150, rge Q — Konn4yecTBO TOBapa, P — ueHa ToBapa. OnpefenuTe:
napameTpbl pPaBHOBECWA Ha pblHKE ToBapa A, BeNNYMHY MOCTYMN/IEHUA B
rocyAapCTBEHHYIO Ka3HY Haslora Ha CTOMMOCTb.

PeLueHwne:
1.0npefendem napameTpbl paBHOBECKA Ha PbiHKe ToBapa A.
Qb = Qs (4 6anna)
600 —30P =15P + 150 (3 6as1/1a)
Pe=10
¢ =300 (3 6anna)
CraBka Hanora: t = 0,25 (25%).
dakTnyeckn: Pe = P(1+ 1), (4 6anna)
roe Ps— LeHa npeasiokeHns 6e3 Hasora;
s = 8, oTclofa cnefyeT, UYTo B AEHEXHOM BblpaxeHuUn t = 8 * 0,25 = 2, (2
6anna)
2.0npeaensiem Be/IMYMHY HaA/I0roBbIX MOCTYMN/IEHNA OT Hasora Ha CTOMMOCTDb:
T =2*300 =600, (2 6anna)

roe T — BeIMUMHA HA/OroBbIX NOCTYM/IEHWIA OT Haslora Ha CTOMMOCTb.
OteeT: 1. P.=10; Q.=300. 2.T =600.



3agava 3 (22 6anna)

Mo nToram roga Ha cobpaHmm akLMOHepOB aKLMOHEPHOIO 06LLeCcTBa
«PagocTb» 6bIN10 PeLleHO BblAENNTb Ha AnBuaeHAbl 30% OT NOMYYEHHOW B KOHLE
roga npubblnun, Kkotopas coctasuna 120 000p. B akumnoHepHoM 06LLecTBe
«PagocTb» 6b110 BbinyweHo 10 000 akuuia, B TOM YMCe NPUBUNErMPOBAHHBIX
20%. HomuHan akumm — 100p. AnBuaeHabl Ha O4HY NPUBUIETMPOBaHHYIO akLMIO
coctaBnaT 10%.

Onpegennte cyMMy AMBUAEHAOB B py6nsxX, MPUUMTAIOLLYHOCS Ha O4HY
0ObIKHOBEHHYHO 1 OAHY MPUBUIEMMPOBaHHYIO aKLUIO.

PeLwueHwe:

1.0npegensieMm KOMMYeCcTBO MPUBUIErMPOBaHHbLIX Y 0ObIKHOBEHHbIX aKUWiA B
aKLMOHepHOM 06LLecTBe «PafoCTb»:

20% - NpBUNErNPOBaHHLIX,

a 100% - 20% = 80% - 06bIKHOBEHHbIX. (5 6anna)
10 000 akumi * 0,2 = 2 000 NnpmBMNErMpPoOBaHHbIX akuuin. (3 6anna)
10 000 akumm * 0,8 = 8 000 06bIKHOBEHHbIX aKLWN. (3 6anna)

2.0npegensem cymmy AMBUAEHA0B, NPUUNTAOLLYHOCSA HA O4HY
npuBmnernposaHHyro akumo (10% ot 100p.):

100p. * 0,1 = 10p. (5 6annos.)
3.0npegensem o6LLy0 CyMMy AMBUAEHAOB Ha BCE NPUBMUIErMPOBaHHbIE aKLWW:
10p. * 2 000 akymin = 20 000p. (2 6anna)

4.0npeaensieM 06LLYy0 CyMMY 13 NPUObINK, NPUYMTAIOLLYIOCS Ha BbINATy
OVBUAEH/0B MO 00bIKHOBEHHbIM aKLIMSM:

36 000p. — 20 000p. = 16 000p. (2 6anna)
5.0npegensiem cymMmy AMBUAEHA0B HA OAHY 0ObIKHOBEHHYHO aKLMIO:
16 000p. : 8 000 akuuin = 2 p. (2 6anna)

OTBeT: Ha OfHY NMpUBUIETMPOBaHHYIO aKUnio amenaeHabl — 10 p., a Ha o4HY
0ObIKHOBEHHYO — 2 .

3agaya 4 (14 6anno.)

Onbra CtenaHoBHa 3 pasa B MecAl, [AenaeT MOKYNMKW B runepmapkete. B
cpegHeM CTOMMOCTb OfHOro noxofga B Hero coctaendetr 200 p. MarasuvH
npesanaraeT CBOMM MOCTOSAHHLIM MOKYyNaTensM npuoobpecTut 5%-Hyo AUCKOHTHYHO
KapTouKy 3a X p. (Mpy HA/IMUMM KapTOUKM Kaxkaas NoKynka 006XoAnTCs B CpegHeM
Ha 5% fewesne). Cpok AencTBUS KapTouku — 1 rog,.
a) Cuntad ypoBeHb LEeH W CPeAHtoK CTOMMOCTb MOKYNKM Osnbr CTenaHOoBHbI
HEM3MEHHOW, MpPY KaKo MaKCUMa/bHOM LIeHe KapTOYKM OHA HEe OTKAXKEeTCs eé
npuobpectn (gna onpefenéHHOCTN cyMTaem, 4YTO GaHKaM OHa He [0BepseT wu
XPaHWUT AeHbI TOJIbKO foMa)?



6) Kak n3mMeHMTCA OTBET 3a4ayn, ec/iM KapTouyka HakomnuTenbHas W Mocse
npruobpeTeHns ToBapos Ha cymmy 4 000p. cKuaka Ha BCe NocneyroLmne NoKynku
yBenuymeaeTca go 10%?

PeLueHwe:

a) MakcumasibHast LeHa [AUCKOHTHOM KapTOYKW OrpefensieTcs BbIrogon o1 eé
1CMONb30BAHNA B TeYeHNe rofa:

X<0,05(3*12*200p.),

oTKyaa X < 360 p. (3 6anina)

6) B TeyeHue roga nokynarenbHuUa 3 * 12 = 36 pa3 genaet NokKynku. (2 6anna)
MoKyrnKa HaKoONUTENbHON AMCKOHTHOW KapTbl 06ecrneunsaeT 5% -HyK CKUAKY Npu
nepsbiX 20 noceweHnsax MarasunHa (4000p./ 200p. = 20), (2 6anna)

Mpu nocnefyrowmnx 16 noceLleHnAxX MmarasuHa ckuka nosbiwaerca o 10%.
[MoaTomy rofoBsas BbIroga OT MCMO/Ib30BAHNA HAKOMUTE/IbHOW AVCKOHTHOW KapThbl
coctasut 0,05 (20 * 200p.) + 0,1 (16 * 200p.) = 520p. (4 6anna)

CootBeTcTBEHHO X < 520p. (3 6anna)

OTBeT: a) He 6onee 360 p.; 6) He 6onee 520p.

3agaya 5 (15 6an110B)

Ha 3aBoge 200 paboumx cobupatoT B Mecsly 64 000 Benocunenos. B mecsue
160 paboumx yacos.
A) Onipefiennte Npon3BOANTENBHOCTb TPYAA Ha JaHHOM 3aBOJe.
B) Cko/ibKO Benocuneaos MoryT cobpatb 10 paboumx 3a rog?
B) CMOXeT i1 [aHHbIiA 3aBO[, BblAepXKaTb KOHKYPEHLMIO C APYrMM 3aBOAOM, re
TpyasaTca 300 paboumx B ABe cMeHbl (320 paboumx yacos) m cobuparot 128 000
BenocunenoB? OTBeT 060CHYWTE.

PeLueHwe:

A) 64 000/200 = 320 Ben/Mec — NPOM3BOANTENLHOCTL TPYAA B Mecsal; (2 6anna)
320/160 = 2 Ben/yac — NPoON3BOANTENBHOCTb TPYAa B Yac; (2 6anna)
B) (64 000 * 10) / 200 = 3 200 Ben/mecc — NPOM3BOAMTENBHOCTL TpyAa B Mecal, 10
pabouux; (2 6anna)
3200 * 12 = 38 400 Ben/rog — npon3BoANTENBHOCTL TpyAa B rog 10 paboumnx. (2
banna)

B)128 000/300 ~ 426,7 Ben/Mec — NPoOU3BOAMTENBHOCTb TPYAa B MECsL, Apyroro
3aBOfa; (2 banna)



426,7/320 ~ 1,3 Ben/yac — Npon3BOANTENBHOCTL TPyda B Yac (2 6anna), Takum
06pa3oM [aHHbIA 3aBOf CMOXET KOHKYpMpOBaTb, TaK KakK MPOW3BOAMTENIbHOCTb
Tpyda Ha JaHHOM 3aBofe (2 Benocuneda B 4ac) Bbllle, YEM MPOU3BOANTENBHOCTb
TpyAa Ha apyrom 3aeoge (1,33 Benocunega B vac). (3 6anna)

3agayva 6 (17 6an1n0B)

B Mae Bbl nnaHupyete KynuTb Benocuned. Ha 1 gekabps ero CTOMMOCTb
cocTtasnseT 10 Tbic. py6. CKONbKO OyAeT CTOUTb Benocunes B Mae, eciu, no
MporHo3am 3KCMepToB, MHMNAUMSA B MecAl O6yaeT coctaenATb 2%, a M3MeHeHue
LieHbl BE/I0CUMNe0B COOTBETCTBYET TeMMy UH(NALNN.

PeLueHwe:

1. Pacuét npomcxoamT no opmMysie CNOXHbIX MPOLLEHTOB:
10 000 * (1 +0,02)° = 10000 * 1,1041 = 11 041.
OtBeT: B Mae Benocunes 6yaet ctouts 11 041 py6.
MpuMeyaHue: CNOXXHOCTb AaHHOW 3aa4n 3aKNH04YaeTcs B OnNpeaeneHumn opmy bl
C/MIOXHbIX MNPOLIEHTOB, a TakKXe B MPaBW/IbHOM MaTeMaTUYeCKOM BblYMCIEHUN
MATOW CTENEHN.



